

Tarikh: 25/7/2013

M/S : pg13

Nanyang Siang Pau  
25/7/2013 13

# 华总礼堂周六办招聘活动 2662公职待华裔申请

(吉隆坡 24 日讯) 公共服务委员会将于本月 27 日，星期六早上 10 点在华总礼堂举办招聘活动，共有 2662 个助理行政人员空缺给华裔子弟申请，欢迎华裔青年踊跃申请。

此次的招聘，主要是卫生部、陆路交通局及贸消部的助理行政人员职位，只要持有大马教育文凭就可申请。

## 身高体重须达要求

申请执法人员职位者，须符合基本体格要求，男士身高须至少 157 公分，女士则是至少 153 公分。男士体重至少 48 公斤，女士则是 46 公斤等。

公共服务委员会特委会成员拿督陈耀星博士今日说，与以往的活动一样，这次活动要招揽更多华裔投



陈耀星（中）由华总中委炳亚义（左）及包久星陪同，讲解申请公务员职位的最低要求。

身公共领域，促有兴趣担任公务员的华裔子弟，不要错过这次的机会提出申请。

他说：“星期六的招聘活动，公共服务委

员会官员会解释公务员福利，也向申请者讲解申请的程序、体格方面的标准及如何应付面试等。”

他也说，持有大马

教育文凭的公务员最低基本薪金是 927.03 令吉，持有学士的薪金在包括津贴后可达到 3100 令吉，是一份有保障的职位。

也是华总副义务总秘书的陈耀星今日宣布华总与公共服务委员会联办的“第三次招聘华裔公务人员”记者会上讲话。

| 职位            | 空缺               | 部门            | 助理行政人员空缺表                            |                | 截止日期 |
|---------------|------------------|---------------|--------------------------------------|----------------|------|
|               |                  |               | 最低要求 (大马教育文凭)                        |                |      |
| 护士            | 女性：900<br>男性：100 | 卫生部           | 国英语、数学、科学/物理/化学/生物学及2个科目：优等(6)       |                |      |
| 医务人员助理        | 女性：115<br>男性：605 | 卫生部           | 国英语、数学、科学/物理/化学/生物学及2个科目：优等(6)       |                |      |
| 医学实验室技术人员     | 150              | 卫生部           | 国英语、数学、科学/物理/化学/生物学及2个科目：优等(6)       |                |      |
| 环境卫生官员助理      | 女性：40<br>男性：200  | 卫生部           | 国英语、数学、科学/物理/化学/生物学及2个科目：优等(6)       | 7月31日          |      |
| X-射线技术员       | 50               | 卫生部           | 国英语、数学、科学/物理/化学/生物学及2个科目：优等(6)       | 星期三            |      |
| 药房官员助理        | 100              | 卫生部           | 国英语、数学、科学/物理/化学/生物学及2个科目：优等(6)       |                |      |
| 治疗师医务人员       | 50               | 卫生部           | 国英语、数学、科学/物理/化学/生物学及2个科目：优等(6)       |                |      |
| 医疗师(工作方式医务)   | 50               | 卫生部           | 国英语及数学：优等(6)                         |                |      |
| N17 级执法人员助理   | 230              | 陆路交通局及<br>贸消部 | 马来文：及格(8)-2个科目：优等(6)-3个科目：及格(8)及身体检查 | 7月26日<br>(星期日) |      |
| W17 级会计助理     | 21               | 国家会计局         | 马来文及数学：优等(6)及4个科目：优等pass(B)          | 尽快             |      |
| S17 级图书馆助理    | 8                | 国家图书馆局        | 马来文：及格(8)-2个科目：优等(6)及3个科目：及格(8)      | 尽快             |      |
| A17 级汽车摩托车检查员 | 20               | 陆路交通局         | 马来文：及格(8)-2个科目：优等(6)-3个科目：及格(8)及有关经验 | 尽快             |      |
| W17 级财务管理助理   | 33               | 公共服务局         | 马来文及数学：优等(6)及4个科目：及格(8)              | 尽快             |      |

## 若有空缺 快获回复

陈耀星说，许多华裔认为申请公务员职位必须等待很久才收到回复，导致只有少许华裔申请。

“很多人不晓得，申请公务员职位，若有空缺，很快就有回复；若没空缺，就得等到出

现空缺时才填补。”他已向公共服务委员会建议，在 3 个月内通知申请者有关申请状况。

他指出，华裔公务员的比例在新上任的公共服务委员会主席丹斯里马目阿当领导下，一

年内从 6% 增长至 8%，他希望这个比例可继续增长。

“在 140 万名公务员里，华裔只占 8%，约 11 万 2000 人，这 8% 中，22% 是高级行政人员，其余的少数是助理行政人员。”

06

■ 星洲日报

國內

|||||

## 華總：13部門逾2千空缺待填補

# 再助聘華裔公僕

这是华总第3次与公共服务委员会合作招聘华裔公务员，以增加华裔公务员的人数。

■陈耀星



陈耀星（中）呼吁华裔人士应踊跃申请当公务员。左为华总中委汤亚义，右为包久星。

（吉隆坡24日讯）华总再次与公共服务委员会合作招聘华裔公务员，今次要招聘公务员的包括卫生部、贸消部、陆路交通局、总会计局及国家图书馆等13个政府部门和机构，共有2千672个空缺有待填补。

华总义务副总秘书拿督陈耀星指出，这是华总第3次与公共服务委员会合作招聘华裔公务员，以增加华裔公务员的人数。

他今日召开新闻发布会时说，华总将在本月27日早上10时，在华总礼堂举办招聘活动，协助有意申请为公务员者提出申请。

他指出，这次招聘公务员的条件，须至少拥有大马教育文凭考试（SPM），薪水从每个月927令吉3仙起，年度调薪为95令吉，并可达到3千零89令吉68仙的顶薪。

### 华裔公仆比例提高至8%

他说，公共服务委员会官员将会出席招聘活动，并会解答公众的疑问，而民众可以浏览公共服务委员会的网站提出申请。

他说，申请者可透过官网查询申请状态，在一个月内就能知道是否获录取。

他表示，公共服务委员会主席丹斯里马末阿当在上任后，在短短1年内，成功把华裔公务员的人数比例从6%提高至8%。

“我们希望在马末阿当的努力下，华裔公务员人数能进一步增加。”

### 公共服务委员会所要招聘的职务 (至少拥有大马教育文憑考試(SPM))

| 职务             | 空缺               | 部门            | 截止日期       |
|----------------|------------------|---------------|------------|
| 1. 护士          | 女性：900<br>男性：100 | 卫生部           | 2013年7月31日 |
| 2. 助理医护官员      | 女性：115<br>男性：605 | 卫生部           | 2013年7月31日 |
| 3. 医疗实验室技术员    | 150              | 卫生部           | 2013年7月31日 |
| 4. 环境医疗助理人员    | 女性：40<br>男性：200  | 卫生部           | 2013年7月31日 |
| 5. X光人员        | 50               | 卫生部           | 2013年7月31日 |
| 6. 助理药剂员       | 100              | 卫生部           | 2013年7月31日 |
| 7. 物理治疗人员      | 50               | 卫生部           | 2013年7月31日 |
| 8. 职能治疗师       | 50               | 卫生部           | 2013年7月31日 |
| 9. 执法人员        | 230              | 陆路交通局/<br>贸消部 | 2013年7月28日 |
| 10. 会计助理       | 21               | 国家会计局         | 就快截止       |
| 11. 助理图书管理员    | 8                | 国家图书馆         | 就快截止       |
| 12. 汽车检查员      | 20               | 陆路交通局         | 就快截止       |
| 13. 助理行政人员(财务) | 33               | 公共服务局         | 就快截止       |

### 陈耀星： 华裔偏向申请高职

另外，陈耀星说，华裔在行政人员或以上等的高阶职位占了22%，并认为这样的人数符合华裔人口的比例。

他说，这除了和华裔人士偏向申请作为行政人员有关，同时也认为华裔要获得升职的机会其实并不差。

也是公共服务委员会属下“研究增加华裔加入公共领域

特别服务委员会”成员的陈耀星说，华裔也偏向申请作为行政人员等较高阶的职位，至于较低阶的职位，华裔则较少申请，这也是为何华裔公务员的人数并不多的原因。

另一方面，针对政府招聘华裔公务员的努力，是否会受到505大选结果影响的问题，陈耀星认为不会并表示，政治和前途是两回事，如果有适合的工作，他深信华裔还是会积极提出申请。

## 招聘华裔公务员活动

| 职位        | 空缺                    | 申请截止日期 |
|-----------|-----------------------|--------|
| 男女护士      | 1000名 (900名女性、100名男性) | 7月31日  |
| 医药助理      | 720名 (605名男性、115名女性)  | 7月31日  |
| 医药化验室技术人员 | 150名                  | 7月31日  |
| 环境卫生助理官员  | 240名 (200名男性、40名女性)   | 7月31日  |
| X光机技术人员   | 50名                   | 7月31日  |
| 药剂师助理     | 100名                  | 7月31日  |
| 物理治疗师     | 50名                   | 7月31日  |
| 职能治疗师     | 50名                   | 7月31日  |
| 助理执法人员    | 230名                  | 7月28日  |
| 助理会计师     | 21名                   | 近期截止   |
| 助理图书管理员   | 8名                    | 近期截止   |
| 验车员       | 20名                   | 近期截止   |
| 行政助理      | 33名                   | 近期截止   |



Akhbar : Oriental Daily News

Tarikh : 25.7.2013

M/S : A12

## 华总助招聘华裔公务员

(吉隆坡24日讯) 华总再度与公共服务委员会联办招聘华裔公务员活动，希望本周六(7月27日)的招聘活动将吸引更多华裔男女前来申请，以填补2672个政府部门空缺。

这也是华总第三度与公共服务局联手公开招聘华裔进入公共服务领域的活动，过去2届共成功招聘了2600人。

即使今年5月5日的第13届大选中出现华裔倾向支持在野党，但华总招聘小组组长兼华总义务副总秘书拿督陈耀星不认为，这会影响华裔青年加入公共服务行列。

他认为华裔是务实的，目前公共服务局提供不错的薪水及福利，相信还是会有很多人申请。

他认为，过去华裔普遍不加入公共服务领域，是因为薪资偏低和升迁机会不高，但如今公务员薪金已大大改善，华裔高阶公务员也占了22%的比率，相信会有更多华裔愿意进入公共服务领域。

他也说，公共服务委员会主席丹斯里玛末阿当上任的短短一年内，成功把华裔公务员的人数

比例从6%提高至8%，属于可观的增长。

对于有意加入公共服务领域的华裔，陈耀星表示申请需要有技巧，即在部门出现空缺时就申请，否则很多时候需要等到一段很长的时间。他说，部门需要等到出现适当的空缺，才会处理投书者的申请。

他也呼吁有意成为公务员的人士，可通过网上报名，或是在本月27日到吉隆坡华总礼堂提出申请。

## 卫生部最多空缺

根据公共服务委员会的数据，这次招聘活动中，最多空缺的部门是卫生部，卫生部要聘请1000名护士、720名医药助理、150名医药化验室技术人员、240名环境卫生助理官员、50名X光机技术人员、100名药剂师助理、50名物理治疗师及50名职能治疗师。

另一个空缺较多的是助理执法人员，陆路交通局及贸消部执法组共需要聘请230人，其余空缺包括助理会计师、助理图书管理员、验车员及行政助理。



陈耀星召开华总与公共服务委员会第三度招聘华裔公务员活动的新闻发布会。左起为华总中委汤亚义及包久星。

Tarikh : 25.7.2013

M/S : A8



■华总将与政府单位再度举办招聘华裔公务员活动，呼吁有兴趣者踊跃出席。左起为汤亚义、陈耀星和包久星。

## 週六招聘華裔公僕 逾2千空缺待填補

（吉隆坡讯）为吸纳更多华裔加入公共服务领域，华总与政府单位再度联办招聘活动，而此次共有13个部门职位，逾2000个空缺待填补。华总呼吁有兴趣的华裔人士，踊跃出席本周六（27日）举办的招聘活动。

华总义务副总秘书拿督陈耀星博士，周三召开记者会说，根据数据显示，自公共服务委员会主席丹斯里马末阿当上任后，我国的140万名公务员，其中华裔人数就从去年的6%增长至8%，即11万2000名。

“这是一个很好的趋势，我相信华裔公务员人数会陆续增加，明年或有望达到10%。”

他说，之前许多华裔人士投诉无法申请当公务员，是因为他们没根据空缺提出申请，以致无法被录取。

### 教导面试技巧

他声称，申请当公务员须懂得申请技巧。此次公开的机会十分难得，因为同一时间内，有来自不同部门的13个职位，逾2000个空缺让华裔提出申请。

他补充，本周六早上10时，在华总礼堂举办的招聘活动，将为有兴趣人士讲解当公务员好处、官员教导面试技巧及体格训练等。

陈耀星也是公共服务委员会招聘华裔公务员特别委员。他指出，这是政府单位与华总联办的第三次招聘活动，而首次活动便吸引了2300名华裔报名，去年则因空缺较少，只有300名申请。

他提及，为了让申请者跟进申请情况，有关单位也会透过网络发布最新消息。

询及505全国大选后，国阵支持率下跌，是否担心会减少华裔加入公共服务领域的问题时；陈耀星认为，这并不会影响华裔加入公共服务领域的决定，因为选举趋向和就业前途是两回事。

“若申请者持有大马教育文凭，薪金从900令吉起，而如果申请职位需求是学士文凭，则有约3100令吉（包括所有津贴），所以我相信，如今当公务员的收入和待遇，是许多人士的工作选择。”

出席记者会者尚有中委汤亚义和包久星。（TKM）

**AKHBAR : NANYANG SIANG PAU, ORIENTAL DAILY NEWS, SIN CHEW DAILY, GUANG MING DAILY**

**TARIKH : 25 / 7 / 2013**

**M/S : A13, A12, 6, A8**

**Hua Zong Bekerjasama Dengan S.P.A. Dalam Usaha Pengambilan**

**Penjawat Awam Kaum Cina**

Hua Zong sekali lagi bekerjasama dengan Suruhanjaya Perkhidmatan Awam (S.P.A.) dalam urusan pengambilan penjawat awam yang berbangsa Cina dan berhasrat dapat menarik lebih banyak kaum Cina mendaftar dengan S.P.A. untuk mengisi jawatan kosong dalam sektor awam.

Ini merupakan kali ketiga Hua Zong bekerjasama dengan S.P.A. dalam usaha pengambilan penjawat awam berketurunan Cina untuk berkhidmat dalam sektor awam. Seramai 2,600 orang telah berjaya dilantik sejak kerjasama yang dijalankan sebelum ini.

Walaupun dalam Pilihanraya yang ke-13 yang diadakan pada 5 Mei lalu, kebanyakan kaum Cina cendorong untuk menyokong parti pembangkang, namun Ketua Pasukan Pengambilan Hua Zong serta Timbalan Setiausaha Agung Gabungan Pertubuhan Cina Malaysia, Dato' Chin Yew Sin mengatakan bahawa ini tidak akan mempengaruhi penyertaan kaum Cina ke dalam sektor awam.

Beliau berpendapat bahawa kaum Cina adalah pragmatik serta gaji dan faedah yang ditawarkan oleh Suruhanjaya Perkhidmatan Awam adalah amat menarik. Beliau percaya masih ramai orang Cina yang berminat untuk memohon untuk bekerja dengan kerajaan.

Pada pandangan beliau, dulu kaum Cina kurang berminat untuk menyertai kerajaan adalah kerana gaji yang rendah dan kekurangan peluang naik pangkat, tetapi sekarang gaji telah ditingkatkan dan peratusan penjawat awam berketurunan Cina yang bergred tinggi juga meningkat kepada 22%, maka lebih banyak kaum Cina akan berminat untuk menyertai sektor awam.

Beliau juga mengatakan bahawa Pengerusi Suruhanjaya Perkhidmatan Awam, Tan Sri Mahmood Adam telah berjaya meningkatkan nisbah kaum Cina dalam sektor awam daripada 6% kepada 8% dalam masa setahun, peningkatan ini adalah agak memberangsangkan.

Kepada mereka yang berminat untuk menyertai sektor kerajaan, Dato' Chin Yew Sin mengatakan bahawa teknik memohon adalah diperlukan semasa membuat permohonan. Sekiranya terdapat kekosongan yang diiklankan, pemohon harus membuat permohonan dengan serta-merta, jikalau tidak pemohon perlu menunggu untuk tempoh masa yang panjang. Beliau mengatakan bahawa, apabila ada kekosongan barulah S.P.A. akan mengendalikan permohonan-permohonan yang telah dibuat.

Beliau juga menyeru kepada sesiapa yang berminat untuk menjadi penjawat awam boleh membuat permohonan melalui Portal Rasmi S.P.A. ataupun membuat permohonan di Dewan Hua Zong di Kuala Lumpur pada 27 Julai ini.

Berdasarkan statistik yang diberikan oleh S.P.A, dalam usaha pengambilan yang diadakan kali ini, kebanyakan kekosongan adalah daripada Kementerian Kesihatan, sebanyak 1,000 Jururawat, 720 Penolong Pegawai Perubatan, 150 Juruteknologi Makmal Perubatan, 240 Penolong Pegawai Kesihatan Persekutaran, 50 Juru X-ray, 100 Penolong Pegawai Farmasi, 50 Jurupulih Perubatan Anggota dan 50 Jurupulih Perubatan Carakerja diperlukan.

Satu lagi jawatan yang banyak mempunyai kekosongan adalah Pembantu Penguatkuasa di mana Jabatan Pengangkutan Jalan memerlukan 230 orang untuk memenuhi kekosongan. Kekosongan yang lain termasuklah untuk jawatan Pembantu Akauntan, Pembantu Pustakawan dan Pemeriksa Kereta Motor.